

КИРОВСКИЙ ОКРУГ

BECTI

Основана 27 декабря 2004 года

№№ 5-6 (86-87) июль-август 2016 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с 300-летием Омска. К этой дате мы долго готовились и сумели сделать многое: построили новые школы и детские сады, дома культуры и школы искусств, дороги и спортивные объекты, привели в порядок зеленые зоны.

В этой большой работе принимали участие все, кому дорог наш общий дом: активные горожане, социально ответственные предприятия и организации, различные общественные движения, органы власти. Мы благодарны каждому, кто внес свой посильный вклад в подготовку города к празднику. Омичи еще раз на деле доказали, что, когда они едины, им по силам решить любые, даже самые сложные и трудные задачи.

Юбилей — это не финишная черта, а только отправная точка для будущих свершений. Всем вместе нам предстоит сделать еще больше для формирования в Омске современной комфортной городской среды, где для каждого жителя есть все условия для развития и самосовершенствования.

В истории нашего 300-летнего города будет еще немало славных страниц. Так пусть же каждый из нас делом докажет свою любовь к Омску! Счастья и успехов вам, уважаемые омичи!

В.В. Двораковский, мэр города Омска, Г.Н. Горст, председатель Омского городского Совета

Дорогие омичи, жители Кировского округа!

Поздравляю вас с 300-летием нашего родного города. Это яркое событие объединило всех, кому дорог Омск, кто прославляет его своим талантом, работает для его процветания, кто, живя в других городах, душой предан своей малой Родине.

Статус нашего города как «Города трудовой Славы», научного и культурного центра создавался учеными и архитекторами, врачами и педагогами, артистами и художниками – людьми многих прекрасных профессий. Омск и сегодня, как магнит, притягивает новые идеи и подлинные дарования. Его интеллектуальный капитал и опыт развития востребованы и актуальны, а значит, он и дальше будет процветать и развиваться.

Все, чем живет Омск сегодня, благодаря чему меняется к лучшему, — безусловно, заслуги его жителей. Это наши с вами мечты, труд, энергия и целеустремленность. И благодаря такой созидательной работе 300-летие Омска станет лишь началом большого пути.

Пусть наш общий дом всегда будет любим своими жителями, а жизнь каждой семьи наполнена счастьем и радостью. Желаю всем омичам крепкого здоровья, благополучия, новых свершений и всего самого доброго!

С.М. Никифоров, глава администрации Кировского округа

ПРИГЛАШАЕМ

Открытие городской выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» состоится 5 августа в 14:00 в сквере «Выставочный». Это будет юбилейная, 65-я по счету выставка, на которой омские цветоводы, агрономы, дизайнеры вновь продемонстрируют высокий профессионализм и удивительные таланты.



Омичей и гостей города ждут на очередном празднике цветов

Выставка будет работать традиционно на трех площадках – в скверах «Выставочный», «Воскресенский» и на набережной Тухачевского – до 9 августа.

B TEM

В городской «Флоре» примут участие более 30 предприятий. В их числе постоянные участники выставки: «Газпромнефть – Омский НПЗ», дизайн-студия «Цветы у «Яблоньки», строительный центр «Леруа Мерлен», торговоофисный центр «Фест-Молл», «ОТП Банк», медиахолдинг «Зеленая суббота», завод имени П.И. Баранова, Омское отделение Западно-Сибирской железной дороги и другие.

«В этом году основная тема — «Юбилей юбилею». Именно 300-летию Омска и 65-летию «Флоры» будут посвящены все авторские работы цветоводов, агрономов и дизайнеров города. Широко будут представлены ландшафтные и иные композиции, вертикальное оформление, каркасные фигуры, букеты. В ходе подготовки к выставке на территории скверов планируется высадить более 150 тысяч различных цветов», — сообщила начальник отдела зеленого строительства департамента городского хозяйства мэрии Оксана Корниенко.

РАЗВИТИЕ

ПАРК 300-ЛЕТИЯ – НОВАЯ СПОРТПЛОЩАДКА ГОРОДА

В Кировском округе прошла торжественная церемония открытия парка им. 300-летия Омска. На праздник по случаю знаменательного события пришли около 1000 омичей.

В преддверии Дня города состоялось открытие одной из зеленых зон города — парка им. 300-летия Омска, который на сегодня является одной из лучших спортплощадок Левобережья. За последние два года там появился мини-стадион с футбольным полем, зоны для игры в баскетбол, волей-

бол, легкоатлетическая дорожка, установлен комплекс уличных тренажеров.

Праздничная церемония продолжалась на протяжении пяти часов, за это время посетители парка смогли насладиться выступлениями творческих коллективов, национально-культурных объединений, а также уви-

деть показательные выступления и мастер-классы представителей спортивной общественности, хореографические номера с участием воспитанников бюджетных учреждений сферы культуры и спорта.

По информации организатора мероприятия – департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта – в дальнейшем планируется ежегодно увеличивать количество спортивных со-

оружений и пешеходных дорожек, так как основная задача парка 300-летия Омска — стать настоящим народным спортпарком, где каждый житель города найдет что-то для себя.

Отметим, что услугами парка могут воспользоваться все желающие. Здесь организован прокат велосипедов и картингов. Омичи также могут заниматься на спортивных площадках мини-стадиона.



Спортивный мини-стадион стал центральным объектом парка 300-летия



На церемонию открытия пришли около 1000 горожан

КАНЙЗЛИЗОН CTΕΛΑ

ПОСЛЕДНИЙ ШТРИХ: СТРОИТЕЛЬСТВО СОЦИАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ ПОДХОДИТ К КОНЦУ



Архитектурно-скульптурное решение въездной стелы разработал Сергей Кочергин

У развязки Ленинградского моста завершились работы по установке въездной стелы Кировского округа. Новый знак появился в ознаменование 300-летия со дня основания Омска.

Въездной стелы, устанавливающейся на границах округов, не было только в Кировском округе. Исправить эту ситуацию стало возможным благодаря социальным партнерам окружной администрации: ООО Строительная компания «Трест № 4», ООО «ЗЖБИ № 7», ООО «Сибнефтехиммонтаж».

Самые крупные подарки жителям Левобережья детский образовательно-оздоровительный комплекс на улице Мельничной и Дворец культуры Кировского округа – находятся на завершающей стадии строительства.

Так, на территории школы № 53 на улице Мельничной, где сегодня возводится образовательно-оздоровительный комплекс для детей, практически завершен монтаж кровли и стен, заканчивается облицовка здания современными фасадными материалами, монтируются необходимые инженерные сети.

В его состав входит школа на 550 мест, детский сад на 80 мест, а также многофункциональный спортивный комплекс. При проектировании учитывались все современные федеральные стандарты: просторные учебные кабинеты, большой актовый зал, удобные столовые и раздевалки для детей, спортивные залы, в том числе для занятий лечебной физкультурой и ритмической гимнастикой.

Образовательно-оздоровительный комплекс на улице Мельничной – не первый подобный в Омске. За последние годы такие объекты построены в 5-м микрорайоне и микрорайоне «Кристалл».



На объектах приступили к внутренней отделке помещений



Стоимость реконструкции Дворца культуры составляет 35,4 миллиона рублей

Генеральный подрядчик – компания «Домострой» ведет строительство объекта в полном соответствии с согласованным графиком, а значит, новое учреждение для юных омичей будет сдано в эксплуатацию в текущем году.

Еще один социальный объект, на котором ведутся ремонтные работы в настоящее время, - это здание Дворца культуры Кировского округа.

Здесь сооружена современная металлическая кровля. Во всех помещениях установлены окна ПВХ. Смонтированы внутренние инженерные сети. Идет внутренняя отделка помещений.

Многое во Дворце преобразится, приобретет современный облик. Например, зрительный зал на 250 мест, где будет обновлена механика сцены.

Отметим, что, помимо комплексных работ по ремонту Дворца культуры, силами администрации Кировского округа активно ведется благоустройство прилегающей к нему территории с обновлением зеленых насаждений.

Церемония открытия Дворца культуры Кировского округа состоится 29 июля в 15:00.

ите оплаона в» ОМСКИЕ УЛИЦЫ...»

В рамках традиционного благоустроительного конкурса «Омские улицы» инициативные омичи преобразили около 100 объектов: детские и дворовые площадки, клумбы, палисадники и улицы индивидуальной жилой застройки.

по работе с ТОС и организационным вопросам администрации Кировского округа, ежегодный смотр-конкурс проходит в два этапа: окружной (завершился 10 июля) и городской, итоги которого по работе с ТОС и организабудут озвучены в преддверии Дня города.

«В этом году на участие Ольга Стрельникова.

Как сообщили в отделе в «Омских улицах» поступило рекордное количество заявок – 96. Для сравнения: в прошлом году в окружном этапе приняло участие лишь 54 объекта». – прокомментировала начальник отдела ционным вопросам администрации Кировского округа

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Победителями окружного этапа городского смотра-конкурса «Омские улицы» стали:

- ул. Крупской, д. 9, корп. 1 номинация «Лучший двор многоквартирного дома»;
- пр. Комарова, д. 27, корп. 5-6 номинация «Лучшая детская дворовая площадка»;
- ул. Семипалатинская, д. 20 номинация «Лучший палисадник»;
- пер. Курский номинация «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки»;
- ул. Мельничная, д. 70 номинация «Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома».

ОКРУГ-САД

НОВЫЙ СКВЕР ЖДЕТ ГОСТЕЙ

Открытие окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016» пройдет 3 августа у Дворца культуры Кировского округа (ул. Бетховена, д. 33). Начало в 17:00.

Администрация Кировского округа приглашает всех омичей на торжественную церемонию открытия нового сквера, благоустроенного в рамках окружной выставки «Флора-2016». Гостей мероприятия ждет яркая праздничная программа с выступлениями лучших творческих коллективов города, интерактив- щение, пешеходные дорож-

ные площадки, ростовые куклы, выставка рукоделия и народных ремесел, передвижной зоопарк и многое другое.

Организаторы отмечают, что, помимо культурной программы, омичей удивит и сам преобразившийся сквер: новые газоны, цветники, клумбы, современное освеки и малые архитектурные формы.

В рамках благоустройства в сквере у Дворца культуры Кировского округа высажено: 82 дерева ценных пород березы и сосны, 4500 цветов разных видов и





Открытие сквера пройдет 3 августа у Дворца культуры Кировского округа (ул. Бетховена, д. 33). Начало в 17:00

«А У НАС ВО ДВОРЕ...»

Во дворах Левобережья продолжают работу 15 детских досуговых площадок. Ежедневно по будням с детьми занимаются вожатые городского педагогического отряда: играют в подвижные и развивающие игры, организуют тематические мероприятия.

Как отметили в отделе по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа, дворовая досуговая площадка — одна из востребованных форм организации свободного времени несовершеннолетних по месту жительства. Это территория спортивной или игровой направленности, где юные омичи во время летних каникул приобретают новые знания и навыки, общаются со сверстниками, заводят новых друзей.

Нынешним летом на территории округа работают 15 площадок, где ежедневно по будням с 14:00 до 18:00 представители городского педагогического отряда организуют для детей интересный досуг.

Все вожатые прошли специальное обучение в «Школе подготовки вожатых», сдали экзамены и получили соответствующие сертификаты. В процессе обучения они получили необходимые знания по технике безопасности, новым формам игровой деятельности, педагогическим и психологическим основам общения с детьми, оформлению информационных стендов.

Летние детские досуговые площадки открыты для всех желающих. Они продолжат работу до 31 августа.



Режим работы площадок с 14:00 до 18:00

Адреса детских досуговых площадок:

- ул. Комкова, д. 1б, д. 1в;
- ул. Дмитриева, д. 2/5;
- ул. 3-я Любинская, д. 22; ул. Рокоссовского, д. 10;
- ул. Мельничная, д. 91;
- ул. 12 Декабря, д. 64;
- б. Зеленый, д. 6;
- б. Зеленый, д. 8;
- ул. Путилова, д. 12;
- ул. Ватутина, д. 7б;
- ул. Дмитриева, д. 11/7;
- ул. Туполева, д. 1б;
- ул. Авиагородок, д. 9;
- ул. Волгоградская, д. 26а;
- ул. Мельничная, д. 9, д. 9а.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ № 21 ГОТОВА К ОТКРЫТИЮ

1 августа в 15:00 по адресу: ул. Дмитриева, 3, корп. 4 состоится торжественное открытие Детской школы искусств № 21.



В школе искусств № 21 будут обучаться омичи в возрасте от 5 до 18 лет

В преддверии юбилея города и долгожданного для сотен омичей открытия новой школы искусств здание переживает большие измене-

ния: заканчиваются ремонтно-строительные работы, приобретается необходимое для ведения образовательного процесса оборудование.

«За последние годы Левобережье значительно приросло новыми микрорайонами, и действующие две детские школы искусств и одна детская художественная школа, расположенные в Старом Кировске и на окраине Левобережья, не справлялись с нагрузкой, рассказал специалист по взаимодействию с детскими школами искусств департамента культуры администрации города Валерий Кирсанов. – На начальном этапе в школе будут обучаться 300 воспитанников, а в дальнейшем, по мере перехода учащихся из класса в класс с пяти- и восьмилетним сроком обучения, максимальная наполняемость учреждения составит 700 детей и подростков».

Торжественное открытие учреждения дополнительного образования детей состоится 1 августа. Родители и юные омичи смогут познакомиться с новой культурной площадкой Левобережья и определить для себя интересующее направление. Прием документов и зачисление учащихся стартует с 15 августа.

Детская школа искусств распахнет свои двери для детей, желающих научиться играть на фортепиано, гитаре, аккордеоне, баяне, домре, струнно-смычковых инструментах, а также танцевать, петь, рисовать.

ДОСКА ПОЧЕТА

ИМИ ГОРДИТСЯ ОКРУГ

Накануне Дня города, 28 июля в 11:00, у здания администрации Кировского округа (ул. Профинтерна, 15) торжественно откроется обновленная Доска почета.

Как сообщили специалисты отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа, в нынешнем году на обновленной Доске почета появятся новые портреты и имена 15 достойных омичей.

Это работники сферы здравоохранения, образования, благоустройства, жилишно-коммунального хозяйства, социальной сферы,

представители федеральной противопожарной службы, ведомственной охраны, общественных организаций. торговых предприятий и индивидуального предпринимательства, территориального общественного самоуправ-

Среди тех, чьи имена по предложению трудовых коллективов в 2016 году будут занесены на Доску почета Кировского округа – начальник организационно-методи-

ческого отдела Городской поликлиники № 6 Владимир Беспалов, главный энергетик ОАО «Сибхлеб» Максим Говоров, директор школы № 34 Лариса Кутырева, Герой Российской Федерации, председатель Омской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Дмитрий Перминов, начальник службы по благоустройству ДЭУ КАО «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Любовь Сухова и другие достойные жители Левобережья.



За время своего существования окружная Доска почета рассказала более чем о 260 жителях Левобережья

КОНКУРС

HA3BAH **ЛУЧШИЙ КТОС**

Подведены итоги окружного этапа конкурса «Лучший комитет территориального общественного самоуправления города Омска». Первое место занял КТОС «Кировец-1».

Так, в первом этапе городского конкурса приняли участие 16 КТОСов Кировского округа. Активисты общественного самоуправления представили членам жюри итоги своей работы за 2015 год: реализованные инициативы, проведенные мероприятия, решенные проблемы микрорайонов и др.

В итоге третье место заняли КТОСы «Левобережный-9» и «Левобережный-7», второе – КТОСы «Левобережный-6» и «Кировец-2». Лидером признан КТОС «Кировец-1», который будет представлять Кировский округ на городском этапе конкурса.



Председатель КТОСа «Кировец-1» Людмила Жилина

ИСТОРИЯ

музейное ΔΕΛΟ

В здании администрации Кировского округа открылась новая музейная экспозиция, посвященная 300-летию Омска.

«Сейчас, когда до 300-летия города осталось совсем немного времени, мы в очередной раз обновили наши музейные стенды. – отметила заведующий архивом администрации Кировского округа Татьяна Павлинова. - Они знакомят с историей развития и становления родного Омска и Кировского округа. Музейными экспонатами стали различные архивные документы, исторические справки, сохранившиеся у омичей поздравительные открытки, одной из которых уже более 100 лет».

В ближайшее время в фойе окружной администрации разместятся музейные экспозиции ОАО «Сибхлеб», ОАО «Омский аэропорт», АО «Омский завод гражданской авиации», ОАО «Омскхлебопродукт» и БУЗОО «ГКБСМП № 1».

ВЯЧЕСЛАВ ДВОРАКОВСКИЙ:

«ГОД БЫЛ ТРУДНЫМ, НО РЕЗУЛЬТАТИВНЫМ»

Мэр Омска Вячеслав Двораковский 6 июля традиционно отчитался перед депутатами Омского городского Совета о работе администрации города за минувший год. Предлагаем читателям «ВЕСТЕЙ» самое основное из главных направлений деятельности муниципалитета, прозвучавшее в отчетном докладе руководителя Омска.







Ο ΔΟΡΟΓΑΧ

дентной федеральной и региональной поддержке в объеме 1,3 миллиарда рублей в этом году в Омске будут отремонтированы 57 дорог. Рассчитываем, что финансирование на эти цели и в последующие годы будет устойчивым. Губернатор Омской области Виктор Назаров подтвердил намерение сохранить объемы финансирования и

Благодаря беспреце- на будущий год. У администрации города есть абсолютное понимание того, на какие объекты должны быть направлены средства.

> Должен отметить, что даже при ограниченных средствах на строительство, ремонт и содержание дорог в 2015 году было выделено значительное финансирование: расходы фонда составили более 1,5 миллиарда рублей. В 2015 году введены в экс

плуатацию две автомобильные магистрали: это дорога по улице 21-я Амурская улица Завертяева, дорога по улице Андрианова. Начато строительство транспортной развязки на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровской со строительством путепровода через железнодорожные пути. Открытие движения на данном объекте запланировано на середину сентября этого года.



Открытие путепровода на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровской намечено на сентябрь 2016 года

О ПОДГОТОВКЕ К 300-ЛЕТИЮ ОМСКА

факт, что при всей корректировке планов подготовка к юбилею – результативный этап в формировании прочной основы роста города. Достаточно сказать: только в соответствии с распоряжением правительства № 2040 за семь лет освоено свыше 10 миллиардов рублей. Более пяти миллиардов руб-

Считаю неоспоримым тот лей с учетом проектов Газпрома - такова сумма внебюджетных социальных инициатив. В городе появились современные транспортные узлы, жилые микрорайоны, детские сады, школы, спортивные площадки, дворцы спорта и дворцы культуры, обновленные парки и скверы и, конечно же, долгожданные дороги.



В преддверии Дня города в этом году в Омске высажено 3 млн цветов

В 2015 году в Омске за счет внебюджетных средств обустроено 8 уличных тренажерных комплексов; установлено 10 комплектов спортивно-развивающего оборудования для комплекса ГТО; 6 современных многофункциональных хоккейных площадок и 6 мини-стадионов, включающих футбольное поле с искусственным покрытием, площадку для игры в баскетбол, волейбол и легкоатлетическую дорожку; организован прокат спортивного инвентаря на территории парка 300-летия Омска; открыт и передан городской спортивной школе олимпийского резерва № 21 современный Дворец бокса.

О СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

Более 10 миллиардов (62%) из нашего бюджета направлены на выполнение социальных обязательств перед горожанами. Именно в социальной сфере к началу 2016 года достигнуты значительные успехи стратегического свойства.

Мы ликвидировали очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет за счет строительства новых объектов и реконструкции России.

действующих, создав молодым родителям возможности для самореализации. За три последних года мы в шесть раз увеличили финансирование программы переселения из аварийного жилья, предоставив тысячам омичей новые квартиры. Сегодня каждый третий горожанин имеет возможность заниматься физкультурой и спортом, а это второй показатель по

О ПЕРЕСЕЛЕНИИ ИЗ АВАРИЙНОГО **КИЛЬЯ**

(2013-2015 годы) на расселение аварийного жилья было направлено почти три миллиарда рублей, в том числе 800 миллионов из городского бюджета, что в шесть раз выше объема средств, затраченных на эти цели за семь предшествующих лет.

Подчеркну, что в Омске программа реализуется с опережением сроков. 719 человек, чье переселение планировалось на 2016 год, получили новое жилье в про-

За последние три года шлом году. По данным Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2015 году у Омской области лучший результат реализации программы по Сибирскому федеральному округу.

> В текущем году мы сохраняем опережающие темпы: досрочно завершено строительство пяти многоквартирных домов в районе улиц Завертяева и Стороженко. Всего сюда в этом году переедут 1317 человек из 500 квартир.

Общая площадь детских дошкольных помещений возросла на 29%. За период с 2012 года число детей, посещающих детские сады, увеличилось на 18 тысяч.



Как и планировалось, к 2016 году в Омске ликвидирована очередь в детсады для детей от 3 до 7 лет

ОБ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЕ

За последние три года исполнение адресной инвестиционной программы Омска выросло в 2,5 раза. Фактический годовой объем бюджетных ассигнований в 2015 году составил 3,5 миллиарда рублей. Это

практически на 12% превышает расходы инвестиционного характера в 2014 году. Особо отмечу, что нам удалось на один рубль местного бюджета привлечь четыре рубля из внешних источников.



В этом году в Омске будет отремонтировано 57 дорог

Реализация Плана 300-летия Омска







О ПРИОРИТЕТНЫХ ПЛАНАХ

Мы готовы сформировать к концу текущего года План реализации стратегии развития Омска до 2025 года, как того требует федеральное законодательство. Считаем необходимым включить в данный документ ряд уже апробированных проектов, которые сохраняют генеральную идею «Стратегии-2025» - создание комфортного города. В их числе (это пока рабочие названия):

√ «Качество омским дорогам» - развитие дорожно-транспортной инфраструктуры с учетом оптимального развития пешеходных зон;

√ «От заводских окраин к новым микрорайонам» реконструкция территорий, строительство современного жилья, создание в новых микрорайонах социальной инфраструктуры;

√ «Омск – территория здоровья» – дальнейшее развитие спортивной сети;

√ «Омские улицы» – ремонт фасадов, благоустройство дворовых пространств, организация парковок;

√ «Зеленый Омск» – дальнейшее озеленение города, развитие парков, скверов, в том числе благодаря социальным инициативам горожан;

√ «Омск исторический» – сохранение для потомков богатой истории Омска, в том числе архитектурной.



Переселение: в этом году в Омске досрочно завершено строительство 5 многоквартирных домов в районе улиц Завертяева и Стороженко



Городскими службами в этом году планируется высадить 5200 деревьев ценных пород и более 11 600 декоративных кустарников



ПРОГРАММА

основных городских мероприятий, посвященных 300-летию Омска, «Три века. Две реки. Одна судьба»

	160	1	б июля – 5 августа	131	TA DOME
16 июля 13.00	Торжественное открытие парка 300-летия Омска (ул. Ватутина, 21/1)	31 июля 14.00	«Мой город-300. Ретроспектива и перс- пектива» – открытие выставочного проекта союзов художников, фотохудожников, дизай-	5-9 августа 10.00	Ярмарка продукции цветоводства и садоводства «Флора-2016» (территория у здания по ул. П. Некрасова, 1/1)
28 июля 17.00	Торжественное открытие сквера Дружбы народов в рамках окружной выставки зе-		неров, архитект <mark>оров <i>(Театральная площадь)</i></mark>		Ярмарка-выставка «Народные ремесла» (Набережная Тухачевского)
7	леного строительства, цветоводства и са- доводства «Флора-2016» <i>(ул. Красный Путь)</i>	31 июля 17.00	Семейный праздник-концерт с участием певицы Ёлки (Соборная площадь)	5 августа 12.00	Открытие Воскресенского собора (ул. Партизанская)
29 июля 15.00	Торжественное открыти <mark>е Дворц</mark> а культуры Кировского округа (ул. Бетховена, 33)	1-5 августа	Х юбилейный фестиваль «Киносозвездие России»	5 августа	Открытие городской выставки зеленого
30 июля 11.00	Открытая пло <mark>щадка для акти</mark> вных горо- жан «ДЕНЬ ОМИЧА»	-	(КЦ <mark>«Вави</mark> лон», КЦ «Галактика», к-р «Маяк <mark>»,</mark> Дом актера, ПКиО им. 30-летия ВЛКСМ)	14.00	ст <mark>роительства, цветов</mark> одства и сад <mark>о</mark> вод- ства «Флора-2016» <i>(сквер «Выставочный»)</i>
M	(парк культуры <mark>и отд</mark> ыха <mark>«Зелен</mark> ый остров», ул. Старозагор <mark>одн</mark> ая Рощ <mark>а, 10</mark> /1)	1 августа 15.00	Торжественное открытие Детской школы искусств № 21 (ул. Дмитриева, 3/4)	5 августа 20.00	Концерт Хора Турецкого (площадь Победы)
30 июля	Концерт гр <mark>уппы «Сплин» в рамках музы-</mark>	35	(ул. дмитриева, оч)		
20.00	кального фестиваля-телемоста «Близкие города – близкие люди» (Соборная площадь)	4 августа 12.00	Закладка капсулы времени, адресованной будущим поколениям (площадь Бухгольца)		
	б авт	уста			
	Разворотная площадка на ул. Партизанской «Город мастеров» – выставка-ярмарка изделий	14.00	Площадь у памятника Михаилу Врубелю «Империя музыки и цвета» – творческий проект		
۸	иаст <mark>еров и п</mark> ред <mark>прияти</mark> й народных художествен- ных пр <mark>омыс</mark> лов и ре <mark>ме</mark> сел		«Свет добра» — творческий проект для людей с ограниченными возможностями «Цветы Врубеля» — бал, посвященный 160-летию		The Part of the Pa
	Парк культуры и отдыха «Зеленый остров» (ул. Старозагородная Роша. 10/1)		художника М.А. Врубеля		

но-молодежная программа Соборная площадь

10.00

16.00

Торжественное открытие празднования Дня 11.50 города Омска

«Сила прошлого в истории, сила будущего – в нас!» – остановка часов с обратным отсчетом времени

«День стритбола» - городской спортивный

«Энергия города» – развлекатель<mark>на</mark>я музыкаль-

12.30 «Пульс эпох звучит в тебе, любимый Омск, ты - отражение России!» - театрализованное шествие колонн администраций административных округов Омска

13.30 «Фанфары над Иртышом» – парад духовых оркестров (Международный фестиваль духовой музыки)

14.00 Международный фестиваль городов Прииртышья «Иртыша связующая нить» (с участием творческих коллективов из Китая, Казахстана, Ханты-Мансийска, Омска, презентация новой программы Государственного Омского

> русского народного хора) Сквер им. Дзержинского

13.00-«С тобой, мой город, мы на связи!» - концертно-22.00 развлекательная программа

Омская крепость (ул. Партизанская, 5а)

14.30 Водное театрализованное представление «Дорогами Бухгольца» – встреча международной парусной экспедиции

«Подарок городу» – праздничная концертная программа муниципальных районов Омской Территория около скульптуры «Любочка»

14.00 «Омск купеческий» – творческий проект

Улица Карла Либкнехта

14.00 «АRT-кофе» - фестиваль бариста с участием музыкальных коллективов города

Улица Партизанская 14.00

«ВнеСтен» – международный фестиваль уличных театров, спектаклей

Площадь Ленина

14.00 «В ритме 300» – концертная программа

Улица Чокана Валиханова

«Юбилейные мелодии» – арт-марафон с участи-14.00 ем педагогов и учащихся детских школ искусств

> Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Маяковского, 96)

15.00 «Многонациональный Омск. Сердца, звучащие в унисон» – фестиваль национальных культур

Иртышская набережная (в районе магазина «Океан»)

17.00 Дог-кросс 17.30

22.00

«Иртышская набережная – территория здоровья» – городской спортивно-культурный праздник «С любовью – в будущее!» – интерактивная 18.00 молодежно-музыкальная программа

Площадь Победы 21.00

Концерт российского автора и исполнителя песен Дениса Майданова

Праздничный фейерверк

(Иртышская набережная у гостиницы «Омск». Омская крепость, ул. Партизанская, 5а, парк культуры и отдыха «Советский», ул. Андрианова, 3)

6-7 августа

Парк им. 30-летия Победы

12.00 «Щит Сибири» – XII фестиваль средневековой воинской культуры

Улица Тарская

12.00 «Яблочный Спас» – фестиваль бардовской

Сквер «Театральный»

12.00 «Уникальный Омск» – III открытый книжный

> Парк культуры и отдыха «Советский» (ул. Андрианова, 3 – историко-культурный комплекс «Стрелецкая слобода»)

«Служилые люди Сибири» – ежегодный открытый Межрегиональный военно-исторический фестиваль с участием исторических клубов

7 августа

Соборная площадь

XXVII Сибирский международный марафон 8.45

Сквер имени Дзержинского

«Детство – это я и ты!» – городской детский праздник

Площадь Победы

15.00 Международные соревнования в гонках на лыжероллерах

«Самый сильный человек города Омска 16.00









ПРОГРАММА праздничных мероприятий Кировского округа, посвященных Дню города и 300-летию Омска

22 июля 17.00

Праздничная программа «300-летию Омска посвящается» (ул. Мельничная, 67, сквер «Неф-

тебаза»)

28 июля 11.00

Открытие Доски почета Кировского округа

(ул. Профинтерна, 15)

28 июля 16.00

15:00

Праздничная программа «Город празднует рожденье, принимает поздравленье!»

(ул. Дмитриева, 2б)

29 июля

Торжественное открытие после ремонта Дворца культуры Кировского округа

(ул. Бетховена, 33)

3 августа

4 августа

17.00

Торжественное подведение итогов окружной выставки зеленого строительства, садоводства и цветоводства «Флора-2016»

(ул. Бетховена, 33)

Праздничная программа «Город мечты, город любви, город надежды» (ул. Перелета, 8)









КТОСы приглашают на праздник



22 июля 17.00

вец-2»)

22 июля 17.00

вобережный-2»)

26 июля 18.00

Праздник микрорайона «Омску - 300 лет!» (ул. Новостройка, 9, КТОС «Киро-

Праздник микрорайона «Город счастливого детства» (ул. Волгоградская, 326, КТОС «Ле-

Праздник микрорайона «Мой любимый город Омск!» (ул. Дмитриева, 5/5, КТОС «Левобережный-11»)

27 июля 15.00

28 июля 13.00

28 июля 16.00

28 июля

28 июля

28 июля

16.00

16.00

16.00

Праздник микрорайона «Люблю я небо омское, люблю я город свой!» (ул. 3-я Любинская, 7, КТОС «Левобережный-8»)

Праздник микрорайона «С юбилеем, город Омск!» (ул. Путилова, 7, КТОС «Левобе-

режный-3») Праздник микрорайона

«Наш Омск» (ул. Лисицкого, За, КТОС «Левобережный-9»)

Праздник микрорайона «Город празднует рожденье, принимает поздравления!» (ул. Дмитриева, 2/6, КТОС «Левобережный-10»)

Праздник микрорайона «С 300-летием, мой Омск!» (ул. Волгоградская, 10 - ул. Ватутина, 76, KTOC «Левобережный-1»)

Праздник микрорайона «Наш замечательный город!» (ул. Туполева, 16, КТОС «Левобережный-5»)

28 июля

17.00

28 июля 17.00

28 июля 17.00

28 июля 18.00

> 4 августа 16.00

Праздник микрорайона «С юбилеем, мой любимый город Омск!»

(ул. Дмитриева, 11/7, КТОС «Левобережный-12»)

Праздник микрорайона «Юбилейный Омск» (ул. Рокоссовского, 12/3, КТОС «Левобережный-7»)

Праздник микрорайона «Наш город родной – Омск!» (ул. Авиагородок, 4, КТОС «Кировец-3»)

Праздник микрорайона «Пройдусь по городу родному» (б. Заречный, 3, КТОС «Левобережный-6»)

Праздник микрорайона «С юбилеем, мой любимый город!» (ул. Димитрова, 16, KTOC «Кировец-4»)







СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

10 июля на территории Ледовой арены имени Леонида Киселева по адресу: ул. 70 лет Октября, д. 8, корп. 1 состоялось торжественное открытие уличного тренажерного комплекса.

Новая спортивная площадка, построенная по инициативе легендарного омского бойца Александра Шлеменко, дополнила уже имеющиеся там футбольно-баскетбольное поле и уличные тренажеры для любителей здорового образа жизни.

Так, фитнес-клуб под открытым небом состоит из восьми профессиональных тренажеров, которые помогут в тренировке всех групп мышц: силовые тренажеры

для жима лежа, приседаний, становой тяги, а также турники, брусья и другие базовые элементы для занятий спор-

На открытии ученики школы «ШТОРМ» провели мастер-класс для гостей. Все желающие, большинство из которых были юные омичи, смогли опробовать доступное спортивное оборудование.



Юные омичи опробовали новый спортивный комплекс

КТО ВОСПИТЫВАЕТ БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ?

В каждом микрорайоне Кировского округа проходит активная спортивно-массовая работа. Одна из инициаторов приобщения омичей к здоровому образу жизни – Зинаида Петрова, спортинструктор бюджетного учреждения города Омска «Спортивный город».

На протяжении 14 лет жительница Старого Кировска Зинаида Петрова, активистка комитета территориального общественного самоуправления «Кировец-2». организует различные тренировки, спортивные секции, турниры и соревнования по месту жительства. Она на своем примере приобщает омичей к спорту, ведя их к победе в многочисленных спортивных турнирах города: «Кросс наций», «Лыжня России», «Вело-Омск» и многие другие.

Так, в результате ее работы и любви к своему делу команда КТОСа была неоднократным победителем и призером городской спартакиады «Спортивный город» как в зимних, так и в летних видах спорта.



Зинаида Петрова: «Развиваем тело, закаляем дух!»

Помимо этого, по ее инициативе на базе спортивного клуба «Кировец» была создана группа для занятий гиревым спортом, волейбольная секция и группа здоровья, где все желающие развивают свои силовые навыки, закаляют тело, укрепляют дух.

НА «ПИРАТСКОМ ОСТРОВЕ» ЗАБИЛИ 300 МЯЧЕЙ

На песочных полях «Пиратского острова» прошли финальные игры девятого турнира по пляжному футболу. Кубок победителя достался команде «ТГК-11» Омск РТС.

Более пятидесяти команд приняли участие в традиционном турнире по пляжному футболу: сборные предприятий, силовых структур, бюджетных, образовательных учреждений города, а также средств массовой информации и комитетов территориального общественного самоуправления.

По итогам отборочных встреч из 57 команд в финал вышли: «Титан-1», «G-Drive», «Кировец-2», «Феникс», «TFK-11» OMCK PTC, «Ocкар», «Эгида», «Чернецы».

Организаторы турнира администрация Кировского округа - отмечают, что с каждым годом количество участников только увеличивается, возрастает уровень спортивной подготовки омичей и их интерес к данному виду спорта.

провели мастер-класс для гостей

«Футбол объединяет людей разного возраста и разных профессий. Благодаря таким турнирам в спортивное сообщество нашего города прибывают новые команды и новые звезды, пусть и любители, – прокомментировал глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – В год 300-летия Омска мы совместно со спонсорами

постарались создать большой спортивный праздник, который стал площадкой, объединившей более 450 омичей. Это было первое масштабное мероприятие, приуроченное к знаменательной дате. В следующем году пляжный футбол пройдет уже в десятый раз, и мы приглашаем всех желающих принять участие в юбилейном турнире».

Помимо традиционного определения сильнейшей команды, судейская бригада отметила лучших игроков турнира, которыми стали: Владимир Сосницкий (лучший защитник), Александр Микунов (лучший напада-

Администрация Кировского округа выражает отдельную благодарность партнерам турнира: футбольному клубу «Иртыш», Сети АЗС «Газпромнефть», ООО «Юнилевер Русь» Парку развлечений «Пиратский остров», ОАО «САН ИнБев», ООО «Евразия Центр», ООО «ФестМолл», ООО «Торгово-производственная фирма «Акватика», ООО «Маяк», БУ города Омска «Спортивный город» и магазину футбольной экипировки «Команда».

ющий), Иван Самойленко (лучший вратарь) и Александр Бугаев (лучший бомбардир). Выдающиеся спортсмены были отмечены специальными призами от спонсоров

соревнований.

ПОЗДРАВЛЯЕМ! **1-е место** – «ТКГ-11» Омск РТС; **2-е место** – «G-Drive»; 3-е место - «Эгида».



Победители турнира 2016 года – команда «ТКГ-11» Омск РТС



В ходе турнира было сыграно более 200 матчей

Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина, И. Шарапов, Е. Павлова, Д. Илюбаева, В. Владимиров, А. Калижникова. Фото: А. Комарова, В. Морозова, В. Казионов, Д. Рудаков, Ю. Киселевский, М. Ильюшкина, С. Мельников, Д. Феокситов.



На церемонии закрытия выступили омские гимнастки